
Ο Στίλπων Νέστωρ είναι ειδικός στην εταιρική διακυβέρνηση με μοναδικά επιτεύγματα στο 
χώρο αυτό καθώς και σημαντική επιχειρηματική ιστορία. Μέχρι το 2022, ήταν Εκτελεστικός 
Πρόεδρος της Nestor Advisors Ltd, μιας συμβουλευτικής εταιρείας εταιρικής διακυβέρνησης 
με έδρα το Λονδίνο και διεθνή φήμη που ο ίδιος ίδρυσε το 2003. Έγινε πρόεδρος 
της Morrow Sodali EMEA, μετά την πώληση της Nestor Advisors στην εταιρία αυτή το 2021. 
Η Morrow Sodali (www.morrowsodali.com) είναι μια παγκοσμίου βεληνεκούς συμβουλευτική 
εταιρεία στο χώρο της εταιρικής διακυβέρνησης με γραφεία σε πέντε ηπείρους.  

Ως επικεφαλής της Nestor Advisors τα τελευταία είκοσι χρόνια, ο Στίλπων παρείχε 
συμβουλευτικές υπηρεσίες στα διοικητικά συμβούλια μερικών από τα μεγαλύτερα 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και τις μεγαλύτερες εμπορικές  εταιρείες στην ΕΕ, 
(συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας),  την υπόλοιπη Ευρώπη και την Αφρική, την Ασία και 
τη Λατινική Αμερική, καθώς και σε διάφορα διεθνή χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, 
συμπεριλαμβανομένης της Παγκόσμιας Τράπεζας/IFC, της EBRD και της ΕΤΕπ. 

Από το 1996 έως το 2002, ο Στίλπων ήταν επικεφαλής του Τμήματος Εταιρικών Υποθέσεων του 
ΟΟΣΑ, της ομάδας που εκπόνησε τις Αρχές Εταιρικής Διακυβέρνησης του ΟΟΣΑ το 1999. Οι 
Αρχές έγιναν το παγκόσμιο σημείο αναφοράς της πολιτικής εταιρικής διακυβέρνησης. Πριν 
από την ένταξή του στον ΟΟΣΑ το 1991, ο Στίλπων εργάστηκε ως δικηγόρος σε 
χρηματοοικονομικά θέματα. 

Εκτός από την τρέχουσα θέση του ως ανώτερος σύμβουλος στο διοικητικό συμβούλιο 
της Morrow Sodali, ο Στίλπων είναι μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής του Ινστιτούτου 
Διευθυντών του Ηνωμένου Βασιλείου (Institute of Directors-IoD) για την εταιρική 
διακυβέρνηση από το 2019. Από το 2010 έως το 2020, ήταν μη εκτελεστικός διευθυντής 
της ACC, μιας από τους μεγαλύτερες επιχειρήσεις κατασκευών  στον Περσικό Κόλπο. Διετέλεσε 
επίσης μέλος του διοικητικού συμβουλίου και μέλος της επιτροπής κινδύνων του διοικητικού 
συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (2010-2013), μέλος της συμβουλευτικής 
επιτροπής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το εταιρικό δίκαιο και την εταιρική διακυβέρνηση 
(2005-2010), και μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Διεθνούς Δικτύου Εταιρικής 
Διακυβέρνησης (2004-2007). 

Έχει πτυχίο νομικής από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και LL.M από τη Νομική 
Σχολή του πανεπιστημίου Harvard (1983). Ζει στο Λονδίνο και είναι παντρεμένος με μια κόρη. 

 

http://www.morrowsodali.com/

